
2023年小班社会抱抱课件 小班社会活动
方案(优秀10篇)

在日常的学习、工作、生活中，肯定对各类范文都很熟悉吧。
写范文的时候需要注意什么呢？有哪些格式需要注意呢？下
面我给大家整理了一些优秀范文，希望能够帮助到大家，我
们一起来看一看吧。

小班社会抱抱课件篇一

1、让幼儿懂得合作的意义，朋友幼儿团结合作的.精神。

2、教育幼儿学会合作，体验合作的快乐。

1、儿歌《五个猫咪》

2、小鼓两个，老鼠、小猫头饰。

一、欣赏儿歌

1、教师有感情地朗诵儿歌

提问：有几只小猫在捉老鼠呀？

小猫咪是怎么捉老鼠的？

2、引导幼儿讨论自己能像小猫咪一样和小朋友一起做事吗。

3、幼儿学习儿歌

二、幼儿做游戏

1、讲解游戏玩法



请五名小朋友扮演小猫，其中两名小朋友敲鼓助威，另外三
名小朋友捉老鼠。一名小朋友扮演小老鼠，其他小朋友说儿
歌为小猫加油助威。

2、游戏可重复进行

三、教师小结

教育幼儿懂得合作的意义，要与同伴友好合作，做一个懂得
合作的好孩子。

小班社会抱抱课件篇二

活动目标：

1．学会关心帮助同伴。

2．教给幼儿帮助和安慰同伴的简单方法。

3．培养幼儿的同情心。

活动准备：

1．图片：一只受伤状的小青蛙。

2．操作材料：《我来帮助你》将画册中的图片剪切成小图片
并做成幻灯片。

活动重点：

看到别人有困难，知道要主动去关心、帮助别人。

活动难点：

初步学习怎样去帮助有困难的人。



审美元素：

故事《小黄鸭和小青蛙》是一个温馨有趣的小故事，小青蛙
在捉虫时受伤了，小黄鸭主动去帮助它。在欣赏故事的同时，
让幼儿知道朋友同伴之间应该互相关心帮助，主动去关心帮
助别人是一件快乐的事情，也是一种美德。

活动过程：

1．出示小青蛙，引起幼儿兴趣。

提问：这是谁呀？小青蛙的腿怎么了？为什么小青蛙的腿会
受伤的呢？

2．教师讲述故事《小黄鸭和小青蛙》

3．通过讨论，学会关心帮助别人

4．引导小朋友讲一讲，图上的小朋友是怎样帮助别人的？

丰富词汇：助人为乐

5．教师评价：当我们看到别人遇到困难的时候应该及时关心
帮助别人，帮助别人也会给自己带来快乐。

小班社会抱抱课件篇三

小班社会活动——神奇的刷子

金玉香

目标：认识生活中常见的刷子，知道其名称，了解其用途。

学会使用你好、谢谢等文明用语，能主动问好，乐意与人交
往。 在活动中初步产生解决问题的办法。



过程：

一、导入

1、出示宝盒，教师请幼儿猜测盒子里有什么，摸一摸、认一
认、说一说。

2、教师小结：有的刷子大，有的'小，它们虽然样子不同，
但是各有各的用途，非常神奇。

二、播放视频

1、如何与哥哥问好？哥哥遇到什么问题了？怎么办呢？
（教师引导幼儿想办法：借刷子）

2、我们应该怎么跟小兔子借鞋刷呢？（有礼貌：小兔子你好，
请你把鞋刷借给我，好么？谢谢）

3、请一名幼儿跟小兔子借鞋刷

4、教师小结

三、出示一口锅的图片

1、这是什么？什么样子的？怎么办？

2、这次要借什么样的刷子？怎么借？

3、请一名幼儿借锅刷

4、金老师想借马桶刷，应该怎么说？

5、教师小结：这些刷子都有自己的用途，给我们生活带来了
方便，真神奇。



四、大家一起来帮忙

2、请全体幼儿跟后面的客人老师借刷子

3、你借了什么刷子？怎么借的？

小班社会抱抱课件篇四

目标：

1、幼儿学会为爸爸妈妈加油、鼓励。

2、培养幼儿与家长间的配合。

玩法：

1、父母双手交叉搭成轿子，宝宝坐在父母搭成的轿子上。

2、7组进行比赛，先到终点的为胜。

目标：

1、培养幼儿对于数字的概念。

2、根据给出的数字，幼儿做出正确的反应。

玩法：大人小孩围成一个大圈，老师念儿歌“马兰花、马兰
花，开了几朵花，开了3朵花”幼儿和大人就要三个人抱在一
起，根据不同的数字，寻找同伴一起游戏。

目标：

1、鼓励孩子善于动脑筋去克服困难。

2、幼儿懂得与其他小朋友的良性竞争。



玩法：

1、家长将一个气球吹大，并用扎紧。

2、孩子用头顶住气球，看谁保持的时间最长。

本次亲子活动，我们紫紫班带上了三个个环保游戏，只有气
球游戏使用简单的道具—每个家庭一个气球，其他的两个游
戏我们尽可能用美妙的大自然作游戏“道具”！ 为孩子们留
下些游戏心情和绿色记忆， 用游戏的特别的力量，把大自然
和孩子们联结在一起！游戏中，大家一起闹一起笑，一起挑
战传统的游戏，一起学会感激自然、尊重自然的价值。游戏
中，幼儿完成了沟通、分享了知识，老师也教会了孩子们以
更宽阔的眼界与胸怀去认识世界、表达快乐！

本次活动可以说是一次环境教育的旅行，让幼儿们学会在大
自然中做游戏，充分感受大自然的美，美丽的绿色环境给我
们带来愉快的心情，同时也告诉幼儿美丽的环境是需要我们
共同去维护的，要幼儿从自我做起，为保护环境做自己力所
能及的小事，也告诉家长们要时刻提醒幼儿，从小就要养成
爱护环境保护环境的美德，所以这次活动还是一份家长们与
幼儿们一起履行环保的责任。 老师提出口号：“绿色希望”
将因你而得以保留！

小班社会抱抱课件篇五

1、让幼儿懂得合作的意义，朋友幼儿团结合作的精神。

2、教育幼儿学会合作，体验合作的快乐。

1、儿歌《五个猫咪》

2、小鼓两个，老鼠、小猫头饰。



一、欣赏儿歌

1、教师有感情地朗诵儿歌

提问：有几只小猫在捉老鼠呀？

小猫咪是怎么捉老鼠的？

2、引导幼儿讨论自己能像小猫咪一样和小朋友一起做事吗。

3、幼儿学习儿歌

二、幼儿做游戏

1、讲解游戏玩法

请五名小朋友扮演小猫，其中两名小朋友敲鼓助威，另外三
名小朋友捉老鼠。一名小朋友扮演小老鼠，其他小朋友说儿
歌为小猫加油助威。

2、游戏可重复进行

三、教师小结

教育幼儿懂得合作的'意义，要与同伴友好合作，做一个懂得
合作的好孩子。

小班社会抱抱课件篇六

活动目标：

1.萌发对夏天人们乘凉方法的探索兴趣。

2.发展观察讲述能力。



3.初步了解几种乘凉的方法及物品。

重难点分析：

重点：探索乘凉的方法。

难点：认识几种乘凉的方法及物品。

活动准备：

扇子一把；纸圈、彩笔人手一份；带有各种乘凉或非乘凉物
品的卡片若干。

活动过程：

一、导入

（出示扇子）引导幼儿简单说出夏天的气候特点。

指导语：“请小朋友说说扇子是干什么用的？”

二、展开

1.启发提问，交流夏天人们乘凉的方法。（引导幼儿从对日
常生活的观察中发现人们不同的乘凉方法）

指导语：“夏天到了，太阳火辣辣的，你感觉怎么样？你和
爸爸妈 妈有什么乘凉的方法？”

（1）幼儿交流自己知道的乘凉方法。（穿凉鞋、戴草帽、开
风扇、吹空调、游泳等）

（2）教师及时表扬幼儿讲述的不同方法，给予鼓励。

2.（出示乘凉的物品卡片），认识乘凉物品。



教师引导幼儿合理使用乘凉物品，如：不要把空调温度调得
太低等。

3.游戏：看谁说的对。

玩法：幼儿两人一组，相互给对方摸卡片。如：卡片上是一
台空调，便说“夏天用空调真凉快”。卡片上是一台取暖器，
便说“夏天不用取暖器”。

4.幼儿欣赏儿歌《夏天到》，教师总结夏天乘凉的方法。
（附儿歌：知了知了叫，夏天夏天到。小树撑绿伞，我戴凉
草帽。太阳老公公，看着咪咪笑。）

三、结束

游戏中自然结束活动。

小班社会抱抱课件篇七

1、培养幼儿细心观察和亲自动手的能力。

2、能用自己的语言简单表述蚂蚁的形状、颜色和身体特征。

3、从小培养幼儿爱护小动物的意识。

蚂蚁头饰、蚂蚁挂图、放大镜每人一个、盆、沙子、小碟、
投影仪、活蚂蚁、小透明盖。

活动一：

1、把投影仪打开，上面放着几只活蚂蚁在上面爬，让幼儿猜
猜这是什么？教师：“ 小朋友们，今天教师让你们看一种很
有趣的小动物，你们看，你们知道这是什么吗？”幼：“小
蚂蚁。”师：“你们可真聪明”



2、比赛捉蚂蚁：让幼儿从大盆里用手把蚂蚁捉到自己的小碟
子里，再思考一下用什么方法让蚂蚁不要爬出来。

师：“你们看看今天老师给你们带来了好多小蚂蚁，你们想
不想和它们玩呀？那好，咱们做个游戏，比赛捉蚂蚁，看看
哪个小朋友最胆大。把盆里的小蚂蚁捉到自己的小碟子里，
捉好之后还要想办法不让蚂蚁爬出来。好了，你们听明白
吗？”师：“准备好了吗？开始比赛。”

3、观察蚂蚁：让幼儿用放大镜观察自己捉到的蚂蚁是什么样
的'?（小不小呀？是什么颜色的？有没有眼睛、口、足…？）
小朋友做事要有始有终，我们现在再把小蚂蚁放回去。

活动二：

看挂图，分析挂图

在教师的指导下，来分析蚂蚁的外形特征。说出自己看到的
蚂蚁和挂图上的有什么不同吗？

师：“小蚂蚁我们都观察了，现在呀，我们来看一只大蚂蚁，
你们想不想看呀？

出示挂图

师：“那你们看看你们捉到的蚂蚁和教师这里的这只蚂蚁一
样吗？”

师：“有说一样的有说不一样的，那哪一样哪不一样？”让
幼儿观察挂图

师：“谁能看出蚂蚁身体分为几部分？”（头、胸、腹三部
分）

师：“那我们再看一看，蚂蚁头上都有什么呀！”（眼睛、



口、触角）

师：“那你们知道小蚂蚁的触角是干什么的吗？”（两蚁相
遇时，靠触角相碰，传递消息，就像我们说话一样）

师：“胸上还有什么？”（叫足，一共有三对）

师：“好了，我们今天知道了这么多关于小蚂蚁的知识，你
们表现的都这么好，想不想玩一个游戏呀？”

活动三：

游戏《小蚂蚁搬豆》

1、交代游戏名称

2、这个游戏怎么玩呢？老师会选出最听话的小朋友来玩。

小蚂蚁们先站好两组进行比赛，看哪组搬的最快。

玩法：小蚂蚁们在搬豆过程中要遇到很多困难。先钻过山洞，
跑到小河边，跳过小河，爬到小豆豆那里，拿一个豆跑出起
点。

3、游戏反复玩几遍。

4、结束：今天我们认识了小蚂蚁还做了游戏，你们高不高兴
呀？现在我们带着这些小蚂蚁，送它们回家吧！

小班社会抱抱课件篇八

目标：认识生活中常见的刷子，知道其名称，了解其用途。

学会使用你好、谢谢等文明用语，能主动问好，乐意与人交
往。 在活动中初步产生解决问题的办法。



过程：

一、导入

1、出示宝盒，教师请幼儿猜测盒子里有什么，摸一摸、认一
认、说一说。

2、教师小结：有的刷子大，有的小，它们虽然样子不同，但
是各有各的用途，非常神奇。

二、播放视频

1、如何与哥哥问好？哥哥遇到什么问题了？怎么办呢？
（教师引导幼儿想办法：借刷子）

2、我们应该怎么跟小兔子借鞋刷呢？（有礼貌：小兔子你好，
请你把鞋刷借给我，好么？谢谢）

3、请一名幼儿跟小兔子借鞋刷

4、教师小结

三、出示一口锅的图片

1、这是什么？什么样子的？怎么办？

2、这次要借什么样的刷子？怎么借？

3、请一名幼儿借锅刷

教案

4、金老师想借马桶刷，应该怎么说？

5、教师小结：这些刷子都有自己的用途，给我们生活带来了



方便，真神奇。

四、大家一起来帮忙

2、请全体幼儿跟后面的客人老师借刷子

3、你借了什么刷子？怎么借的？

小班社会抱抱课件篇九

孩子对周围事物充满了好奇，什么事都想尝试一下，服装上
美丽、新异的纽扣常常会吸引他们。有时衣服上的纽扣会松
脱，由于纽扣的“小”与“巧”，特别是在好奇心的驱使下，
幼儿往往不自觉地会把小纽扣看一看、咬一咬，甚至无意中
吞下，其焉险性是显而易见的。利用日常生活让幼儿学习正
确的处理方法，有初步的积极自我保护意识正是本次活动的
主旨所在。

1．知道吞吃小纽扣等异物是十分危险的。

2．有初步的自我保护意识。

1．录像：小纽扣旅行记。

2．预先约见“吞吃过异物”的小朋友。

3．联系医生到园。

(1)看录像：珊珊有一条新裙子，裙子上的扣子可美了，像甜
甜的糖，珊珊总是喜欢低头看，用手摸。可是有一天：镜头
一：珊珊发现纽扣掉在地上了。镜头二：珊珊把纽扣放在嘴
里了，想尝一尝。镜头三：唉呀，纽扣吞下去了，珊珊难受
极了。镜头四：珊珊看医生，医生说要等纽扣随大便拉出来。



提问：珊珊难受吗?为什么?

(2)师生共同小结：纽扣不能吞吃，既不卫生，又会危害身体
健康。

(1)与“吞吃过异物”的幼儿交谈其经历，引起幼儿注意。

(2)提问：“除了纽扣以外，还有什么东西不能吃?”孩子找
找周围“小”、“巧”易误会的物品，如小木珠、小棋子等。

(1)提问：你的纽扣在哪里?有几颗?它们有什么用途?

(2)讨论：纽扣掉了怎么办?(告诉大人，先收起来，及时钉上。
)

1．设立小盒子：发现异物及时收捡。

2．手工角放置针、线，及时为孩子钉补纽扣。

3．建议家长经常检查孩子的服装，特别是纽扣是否松脱。

小班社会抱抱课件篇十

随着时代的发展，交通越来越复杂，如何让幼小的孩子懂得
遵守交通规则并学会保护自己，我设计了本次小班社会活动：
我是小司机。在本次活动中我采用了龟兔赛跑的视频来揭开
话题，通过具体形象的ppt，让孩子学会看红绿灯，懂得：红
灯停，绿灯行，黄灯亮了等一等的交通规则。我还选择了幼
儿日常生活中走路和坐车的场景，让幼儿结合生活经验，简
单地判断这些行为的对与错，了解在走路和坐车时应该注意
的问题，懂得违反交通规则的危害性，初步培养孩子的安全
意识与自我保护能力。

1.认识信号灯，了解基本的交通规则。



2.懂得遵守交通规则的重要性，并愿意自觉遵守交通规则。

3.了解违反交通规则的危害性，能提醒身边的亲人遵守交通
规则。

1.你们听过龟兔赛跑的故事吗？乌龟和兔子比赛，谁赢了？
兔子为什么会输？

2.今天乌龟和兔子又要进行比赛了，你猜猜这次谁会赢？为
什么？

3.播放公益广告，提问幼儿：

今天的跑步比赛结果谁赢了？兔子为什么又会输呢？

1.你们看到过红绿灯吗？你是在哪里看到的？

2.播放十字路口照片，提问:为什么十字路口要有红绿灯？

3.红绿灯告诉我们要怎么做呢？

小结：红灯停，绿灯行，黄灯亮了等一等。

1.我们走路的时候还要遵守那些交通规则呢？

2.出示走路的ppt判断对错。

3.出示乘车的ppt判断对错。

4.小结：我们一定要做个遵守交通规则的小公民，不能在马
路上玩，坐车时不能把头和手伸到车窗外。我们要做到：红
灯停，绿灯行，黄灯亮了等一等，走路要走人行道，过马路
要走斑马线。

。


